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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Την  προηγούμενη  εβδομάδα,  με  αφορμή  τις  εξελίξεις  στο  σκάνδαλο  του  ΟΠΕΚΑ, 

κυκλοφόρησαν  διαδικτυακά  κάποια  δημοσιεύματα,  τα  οποία  περιείχαν  συγκεκριμένες  και 

εξοργιστικές αναφορές για εμπλεκόμενους υπαλλήλους στο εν λόγω σκάνδαλο. 

Δεν θα μπαίναμε στον κόπο να ασχοληθούμε αν αναφέρονταν γενικά κι αόριστα τα κέντρα 

κοινότητας,  όμως  η  πρόκληση  είναι  μεγάλη  όταν  από  δημόσιο  βήμα  βάζουν  στο  στόχαστρο 

κέντρα κοινότητας και υπαλλήλους με το όνομά τους! Επικαλούμενες το πόρισμα της έκθεσης της 

Εθνικής Αρχής Διαφάνειας,  οι  γραφίδες της σκανδαλοθηρίας έβγαλαν φόρα παρτίδα ονόματα 

συναδέλφων που εμπλέκονται σε αιτήσεις που χορήγησαν επιδόματα ενώ δεν έπρεπε, χωρίς καν 

να μπαίνουν στον κόπο να ενημερώσουν για το κατά πόσο αυτό συνιστά σκάνδαλο και όχι λάθος! 

Τα  προσωπικά  δεδομένα  πάνε  περίπατο  μπροστά  στο  αιμοδιψές  κυνήγι  του 

αποκλειστικού ρεπορτάζ, που μάλιστα πολλές φορές διακρίνεται κι από προχειρότητα που βγάζει 

μάτι. Έτσι, είδαμε τα αρχικά υπαλλήλου δίπλα στο όνομα του κέντρου κοινότητας που εκθέτουν οι 

δαιμόνιοι  δημοσιογράφοι,  με  την  “λεπτομέρεια”  ότι  δεν  ήταν  υπάλληλος  του  κέντρου 

κοινότητας!!! Αλλά κι εκεί που ήταν, δεν αθωώνει την εφημερίδα το γεγονός ότι παραθέτει μόνο 

τα αρχικά του υπαλλήλου. Είναι ακριβώς το ίδιο με το να δίνει ολόκληρο το όνομα! Όπως δεν 

αθωώνει την Εθνική Αρχή Διαφάνειας η διαρροή των στοιχείων των υπό έλεγχο υπαλλήλων, τη 

στιγμή μάλιστα που, όταν είχαμε ζητήσει ως ΠΑΝΣΕΚΚ, δηλαδή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος των 

Εργαζομένων στα Κέντρα Κοινότητας, στοιχεία για άλλη υπόθεση, δεν μπήκε καν στον κόπο να 

απαντήσει στο γραπτό αίτημά μας!

Αρκετά  πια  με  το  να  βυσσοδομούν  πάνω  στους  συμβασιούχους  κράτος,  δήθεν 

ανεξάρτητες  αρχές  και  διάφοροι  Πίκοι  Απίκοι  αναζητώντας  εξιλαστήρια  θύματα  για  να 

καθαγιάσουν το σάπιο σύστημα που υπηρετούν!

Όσο κι αν προσπαθούν να χειραγωγήσουν τον λαό να στραφεί εναντίον στους υπαλλήλους 

που δουλεύουν στο Δημόσιο,  στην πλειονότητά τους συμβασιούχοι,  να είναι  σίγουροι ότι  θα 

πέσουν πάνω σε τοίχο!

Το ΔΣ του Σωματείου 


